

Мэрия Красноярска на грани фола

Муниципальные чиновники Красноярска стоят на страже муниципального бизнеса. Это похвально. Но используют сомнительные механизмы, вплоть до банального запугивания представителей частного сословия.

Муниципально-частное партнёрство с душком

За последнюю неделю было много сказано о земельном конфликте в лакомом Октябрьском районе Красноярска — в Ветлужанке, где муниципальный парк «Роев ручей» вытесняет частную компанию «Зелёный мир». Последняя в 2018 году получила от муниципалитета участки земли под благоустройства. ООО соорудило здесь пляж-парк, зелёный оазис в центре города. В собственность был оформлен лишь один участок, остальные компании использовала по 1300-му постановлению федерального правительства. Сейчас права на территорию заявил муниципальный парк флоры и фауны «Роев ручей» — участки были переданы в пользование парку муниципалитетом. «Зелёный мир» остался у дел.

Предыстория конфликта:

[«Роев ручей» против «Прищепки»: конфликт парков за рекреационную зону](#)

Если на первых порах было неясно, как сложится дальнейшая судьба благоустроенной частными силами территории, то сейчас ситуация прояснилась. Мэрия довольно доходчиво дала понять, чьи интересы она будет защищать. Мэр Сергей Ерёмин объявил о намерении консолидировать землю в муниципальных руках, а «Роев ручей» назвал «народным предприятием»:

«Все костерят «Роев ручей», а не надо его костерить. Это муниципальное предприятие, это народное предприятие. Мы собираем земли под будущий парк. Я сейчас не знаю, будет ли это филиал зоопарка с животными, или прогулочный, или парк развлечений, но моя задача — консолидировать земельный участок, чтобы его не раздербанили. У «Прищепки» в собственности один гектар. Мы пошли им навстречу в свое время и предоставили еще землю под благоустройство. То есть пошли навстречу, помогли. Но есть вещи... Давайте вот этот парк сейчас огородим забором, и вы встанете, поставите [кассы] и будете собирать на этом деньги. Ну это же неправильно? Неправильно!»

Интересно, что все последние годы Сергей Ерёмин не обращал внимание на забор вокруг «Прищепки», обратил на него свой взор именно сейчас. Свои мнения относительно справедливости происходящего высказывает красноярское предпринимательство. Предприниматель Катя Алемасова-Жижко возмутилась, что муниципальные чиновники нарушили своё слово и документальные договорённости. Цитируем пост в Instagram:

«Вчера в соц сетях увидела новость, которая меня повергла в шок: город забрал землю вместе со всеми улучшениями и передал в управление «Роевому Ручью». <...>

Зачем те люди, которые за 20 лет не смогли привести в порядок своё место, которые просто не понимают, как лучше, зачем они отобрали у предпринимателей работу, а у посетителей возможность качественно и безопасно отдыхать?

Как это вообще возможно в современном мире, чтобы город взял и в одностороннем порядке отказался от своего слова и подписи? От будущих налогов и рабочих мест, от довольных жителей? Ради чего?!!

Угрозы от вице-мэра

Тем временем вице-мэр Алексей Давыдов выкинул удивительный своей глупостью и неблагоразумностью финт. В попытке утаить незаконную работу аттракционов «Роева ручья», на которую обратила внимание предпринимательница Моника Дюсуше, чиновник опустился до словесных угроз. Женщина рассказала, что Давыдов позвонил её мужу и потребовал, чтобы она «угомонилась» в отношении «Роевого ручья». В противном случае пообещал сделать так, чтобы у Дюсуше стало меньше свободного времени.

Подробнее:

[Экс-владелица «Острова сокровищ» рассказала об угрозах от заммэра Красноярска](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 11427 24.07.2021, 12:18 1449

URL: <https://babr24.com/?ADE=216728> Bytes: 3834 / 3554 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)